Equations du type
aA+ bB—cC
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O [c+ [[Jo,—» []co, QO [|s+| [o,—» | []so;
® [|H+|[[]o,—» [[]H0 O [ [JAa+] [[s— | []ALs;
© [N+ [[JH, = | [[]NH, © | [Img+ []o,— | []mgo
(4] ~|cu+| [-]o,—>  [-]cuO 4] s+ Flo,—» | []so,
® [[INa+ []o,> [ [INao | © [ [EP+[[]0o,—> | []P0;
® [H,+| [lc,—> [ [ Hal @ | [[JFe+| [[0,—  []Fe,0;
page 3

QO [[Na+ [-]o, > | [[|Na0,

® | [|Fe+ -]0,—> | [[]Fe,0,

© [Ja+ [Jo,- [ []AL0,

O [[so,+| []o,— [ []so,

® [fco+ [[[o,— []co,

® [Jco,+ [[Jc—> []co

quations du type

aA + bB —cC +dD

{avec deux coefficients & ajuster)

QO [[Mmg+ [[Jco,—> | [[Imgo+| FJc | @ | [[JcHCL+ | [[]c,— | [|ccl,+ []Hcl
® [Jcwo+| -JH,>  [Jcu+| [JH.0 @ @ | [[Jcuo+ [JH,» []Jcu+| [|H,0
© | [[|Ag,0+ [[JH,—»  [[]Ag+ IHO | © | [[|Fe,0,+| [[|H,» []Fe+| [-]H,0
O [Jcwo+ e [ [Jeu+ [[[co, | @ [[[INH+| [[]c, = [ [N, +[ [{] He
© | [Jsic,+| [Jzn—> [znch+ [Jsi | @ | [[INH+| [[]o, = | [N, +| []H,0
@ [ [JAa+[ [Jcro,— | [JA0.+ [cr @ [ F/NH,+ | [[]0, > [ []NO+| [] KO
@ [ [fcH,+ [Jc, - [ F]Ho+[ [fc @ [JcHcCL+ [[]cl, > | [-]cHCl, + | [£] Hel

Equations du type

aA+bB —cC+dD

{avec frois coefficients & ajuster)
QO [|Fe,0,+ [[]c—> | JFe+ []cO O [JcHe,+ [-]cl,— | [[]ccl,+| []Ha
® [[|Ja+ [[JHOo- | [[]AL0;+ | []H, ® [[Jcwo+ [[|H,=>  [Jcu+ []H0
© FlCHg+| [[]o, = | [F]c+ | [-]H0 © -] Fe,05+ | [-]H, = | [-|Fe+| [-|H,0
O [Ja+| [[]Feo > | [[]ALO,+ | [|Fe O [[NHy;+ [[]clL,—> | [N+ [-]HCI
(5] |Z|CEH2+ Boz_’ BC" EIHEO (5] FINH+ | -] Oy = | [-[ N+ [-]H,0
O [|re+ [[[H0—> | [[[Fes0,+ [|H, O | [INH+ | [[]o, = [ NO+[ [[]H,0
@ [INH,+| [[Mg—  [IMgN,+ []H, @ | [JcHcCL+ [[]c,— | []cHCl,+ []HCl




Equations du type
aA+bB—cC+dD

Equations de dissolution

d'un composé ionique

(1] B CoHg + B 0, = B CO, + B H,O

® | [JcHoH+| []o,—> []co,+ []HO0
© [[|FeO+ [[|H,0—>  [-|Fe;0,+ []H,

(4] Bsoz"' IZIH:ES_) BS"' E|HEO

(5] B FeS, + B 0, = B SO, + B Fe,O;
O [[JH+ []HO,—>  []H0+ []1,

@ [|Fe,0,+ [[[co— | [[]co,+| [-|Fe

O Na Clig = | HINa" g+ | [ CMg

O H 5180 = H aq) * -] 50,2 (aq)
© H 2% =@ | I H gt [ Crag

O N, 2Cmn = | [ NH g + | [ CF )
© Na,S0,( = 2Na [l 0+ SO, [ [ qaq

Mg 1 Cl g = L[ MO g+ | =] CF gy

Fe 5(80.) e = | [l Fe™ g+ [] 807 g
Na| 5(COs) e = | 7| Na g+ [1] COZ g
DrgCme EI Zn* (ae) * EI CF ag)
KePOys) = 3 KL [l g+ PO, L= g

Fer g0l = | [I1Fe* g+ | [l CMug

Fe o (NOs) ) — Fe' g+ [ NOs (o)
Na(NO3) 5 = | [-] Na™ aq) + | [z] NO3™ (aq)

Cu mCli e = [ CU% g+ ] C g
CulNOs )ag = [1] Cu* (g + | [1] NOs™ (o)

Q000O®C

Q0O oo O

NH; 5 Cl ) = BNHA+(aq]+ BCI_(aql
(NH) 580, =9 = | I NH," (aqy + | [] 802 (aq)
NHiNO gy = | [ NH," (oq) + NO:™ (aq)

Baj 5iCl e = [ Ba? g+ | [ Clm g
CuSO,q = | [] Cu?* g + | 5] SO, )

d'nxydnredut:tinn
B Cus) + B =
|| Fe?* gy +
-] Fe?* g +
] Fe3* gy +
B Few, +
B 54062_{31'.4} +

QOOO®OQ

E| =
=1 [ Fes) + =]
o] Fe* g+ | [l
] =1 [] Fe* g+ | [

[ =

7| CuZ* g+ B

|| Fe3* oyt =}

B 52032_(aq} + EI



